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（4） 令和6年12月第193号

■以下の８件および市長退職同意の件につい
て、賛否と結果は下記の表のとおりです。
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伊 神 邦 彦
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O…賛成　×…反対　議長…議長のため議決に参加できない

９月定例会　提出案件の賛否

■名古屋市総合計画2028の策定については、賛成多数により原案どおり可決しました。
市 長 提 出 案 件

　名古屋市総合計画2028は、「長期的な展望に立ったまちづくり」として示し、その実現に向けた取り組みを総
合的かつ体系的に定める計画です。➡本件については、採決に先立ち、共産から反対討論が行われました。

■以下の5件については、全会一致により、いずれも原案どおり可決しました。

■地域環境審議会委員の推薦については、賛成多数により原案どおり可決しました。

議 員 提 出 議 案

■各会計決算認定案16件について、常任委員会で審査された項目の一部は以下のとおりです。
令和5年度決算認定案の委員会審査の一部をご紹介します

●刑事訴訟法における再審に関する規定の改正を求める意見書
●農業用の肥料における従来のプラスチック被膜殻の使用禁止に向けた代替資材への切替えの促進を求める意見書
●訪問介護の介護報酬に関する意見書
●慢性閉塞性肺疾患（ＣＯＰＤ）に対する適切な対応を求める意見書
●自動運転移動サービスの社会実装に向けた環境の整備を求める意見書

■以下の38件については、全会一致により、いずれも原案どおり可決（決算認定案については認定または原案
どおり可決及び認定、人事案件については同意）しました。

《意 見 書》

意見書の全文は、名古屋市ウェブサイト（市会情報）でご覧いただけます。

総務環境委員会

財政福祉委員会

教育子ども委員会

土木交通委員会
経済水道委員会
都市消防委員会

○適正な定員管理の推進に対する当局の認識　
○雇用等における女性の活躍推進に係る女性のキャリア形成に向けた取組内容
○個人市民税減税の適用者割合及び市税収入の伸び率
○民生委員・児童委員の業務量及び費用弁償額に対する当局の認識
○子どもの権利擁護機関におけるSNSを含めた子どもたちへの周知広報
○ウェブ版学校生活アンケートの導入効果
○災害時のがれき撤去に係る集積場所の検討状況　○大型第二種免許未取得者を対象としたバス運転士の採用選考状況
○地域社会活性化に向けた施策に係る当局の考え　○大河ドラマ放映終了後の観光需要維持に向けた取組
○業者を対象とした防災人材育成の実施状況　○Nagoyaまちなかウォーカブル戦略の策定にあたっての当局の認識

■9月定例会では議案の審査のほかに、常任委員会において以下の事項について所管事務調査を行いました。

■経済水道委員会・総務環境委員会連合審査会を行いました。

9月定例会中に行った常任委員会の所管事務調査について

総務環境委員会

財政福祉委員会

教育子ども委員会

土木交通委員会

経済水道委員会

都市消防委員会

○「名古屋城バリアフリーに関する市民討論会」における差別事案に係る検証委員会からの最終報告について
○市長特別秘書について　○名古屋市情報あんしん条例における行政文書について　
○名古屋市情報公開条例における行政文書について
○工事請負契約の締結について　○今後の財政見通しについて
○障害のある人もない人も共に生きるための施策の推進について
○旅館業に係る規制の見直しの方向性について
○科学館Ｂ６形蒸気機関車等展示施設展示装置製造及び設置工事の工事請負契約の締結について
○博物館耐震改修その他工事の工事請負契約の締結について
○黄金中リニューアル改修その他工事の工事請負契約の締結について
○名古屋市総合計画２０２８における交通局関連施策・事業について
○広域河川堀川改修工事に伴う附帯工事（緊急）の工事請負契約の締結について
○名古屋市観光・MICE戦略2028（案）について　○名古屋市新たな劇場の基本計画（案）について
○名古屋市総合計画２０２８における上下水道局関連施策・事業について
○持続可能な上下水道システムの構築に向けた事業運営のあり方（答申）について　
○名古屋市上下水道経営プラン２０２８（改定版）（案）について
○名古屋城天守閣木造復元事業の進め方に係る現段階の考えについて
○名古屋市総合計画２０２８における防災危機管理局関連施策・事業について

《条 例 案》●特別低層住居専用地区建築条例の制定
●区役所支所の設置並びに名称及び所管区域に関する条例及びコミュニティセンター条例の一部改正
●指定介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営並びに指定介護予防サービスに係る介護
予防のための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条例の一部改正

●国民健康保険条例の一部改正　　　●児童福祉施設条例の一部改正
●市立学校設置条例の一部改正　　　●宅地造成等規制法施行条例の一部改正
●建築基準法施行条例及び中高層建築物の建築に係る紛争の予防及び調整等に関する条例の一部改正
●中高層階住居専用地区建築条例の一部改正　　　●市営住宅条例の一部改正

《補正予算》●令和6年度市場及びと畜場特別会計補正予算（第1号）  ●令和6年度一般会計補正予算（第4号）
《決算認定案》●令和5年度後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定など11件
《一般案件》●契約の締結(4件)　　　　●契約の一部変更(2件)　　　●損害賠償の額の決定(2件)

●指定管理者の指定(2件)　　　●愛知県後期高齢者医療広域連合規約の変更 
●市道路線の認定及び廃止

《人事案件》●教育委員会の委員選任(2件)　　　●愛知県公安委員会の委員推せん

　「名古屋城バリアフリーに関する市民討論会」における差別事案に係る検証委員会からの最終報告を踏まえ、今
後の人権施策を議論していくため、総務環境委員会から名古屋城天守閣木造復元事業の進め方に対する認識につ
いて経済水道委員会の意見を聴取したい旨の申し入れがあり、10月11日に連合審査会を行いました。

　9月10日から10月16日の間に委員会の構成の変更がありました。辞任した議
員（変更前）および新たに選出した議員（変更後）は、次のとおりです。

　会派所属員の異動に伴い、沢田ひとみ
議員（未来）が名古屋港管理組合議会議
員を辞職したため、10月16日の本会議
において、名古屋港管理組合議会議員に
田山宏之議員（減税）を選出しました。

委員会での議論の様子は、名古屋市ウェブサイト（市会情報）にて録画中継を視聴できます。
所管事務調査とは 常任委員会が委員会の所管に属する名古屋市の施策・事業について調査を行うことです。

議会の構成の変更について

委員会（変更日） 変更前 変更後
日比美咲委員（民主）

北野よしはる委員長（自民）
赤松哲次副委員長（民主）
永井ゆり副委員長（減税）
中川あつし副委員長（減税）
金庭宜雄委員長（公明）
塚本つよし副委員長（民主）

大谷ともひろ委員（減税）
豊田かおる委員長（減税）
北野よしはる副委員長（自民）
沢田ひとみ副委員長（未来）
大田とみひこ副委員長（減税）
沢田ひとみ委員長（未来）
金庭宜雄副委員長（公明）

議会運営委員会（9月10日）

経済水道委員会（9月10日）

財政福祉委員会（9月25日）
教育子ども委員会（10月9日）
産業・歴史文化・観光戦略
特別委員会（10月16日）

変更前
沢田ひとみ議員（未来）

変更後
田山宏之議員（減税）

表の①は、次の２件です。（10月2日議決）
・令和6年度一般会計補正予算（第3号）
・名古屋市総合計画2028の策定
表の②は、次の1件です。（10月2日議決）
・地域環境審議会委員の推薦
表の③は、次の1件です。（10月11日議決）
・市長退職同意の件
表の④は、次の5件です。（10月16日議決）
・令和5年度一般会計歳入歳出決算の認定
・令和5年度国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定
・令和5年度名古屋城天守閣特別会計歳入歳出決算の認定
・令和5年度水道事業剰余金の処分及び決算の認定
・令和5年度工業用水道事業剰余金の処分及び決算の認定

●令和6年9月10日に「減税日本ナゴヤ」から沢田ひとみ議員
の離団届が提出され、同日、沢田ひとみ議員から「きらめき
未来」の会派結成届が提出されました。

①
可決

②
可決

③
不同意

④
認定または
可決及び認定


